
Розпочато низку вебінарів з ІТ аудиту для внутрішніх аудиторів 

 

У межах проєкту «Діяльність з реформування державних підприємств» 

(SOERA), який реалізує компанія Deloitte Consulting (Deloitte) від імені 

Агентства США з міжнародного розвитку (USAID), 26 червня 2024 року 

проведено вебінар з ІТ аудиту для 65 керівників і працівників підрозділів 

внутрішнього аудиту державних органів. Зазначений захід є першим вебінаром 

у межах даного проєкту, який проведено з метою посилення спроможностей 

підрозділів внутрішнього аудиту шляхом отримання їх працівниками необхідних 

інструментів і знань, необхідних для розуміння основ внутрішнього ІТ аудиту. 

Протягом серпня – листопада поточного року заплановано організувати та 

провести ще два заходи із зазначених питань. 

Під час вебінару експерти компанії Deloitte Consulting представили 

учасникам загальноприйняті міжнародні рамкові основи інформаційної безпеки 

та аудиту інформаційних технологій  (зокрема: Стандарти ISO серії 2700Х та 

Глобальні вказівки з аудиту технологій), а також «куб кібербезпеки». Основна 

увага була зосереджена на: 

- процесі управління доступом, у тому числі: реєстрації та зняття з реєстрації 

користувачів, привілейованих правах, перегляді прав доступу користувачів; 

- процесі контролю доступу, зокрема: політиці паролів (парольних вимогах), 

її налаштуваннях, ідентифікації, автентифікації та авторизації користувачів, 

політиці дистанційної роботи, політиці чистого столу; 

- процесі фізичної безпеки та безпеки інфраструктури, в тому числі: безпеці 

електронних комунікацій, захисті ІТ активів, використанні фізичних носіїв під 

час передавання даних тощо. 

За кожним із зазначених процесів експерти компанії Deloitte Consulting 

навели опис найбільш поширеніших ризиків, типові заходи контролю, 

розроблені для впливу на такі ризики, та можливі підходи внутрішніх аудиторів 

до тестування дизайну та операційної ефективності заходів контролю.  

Ознайомитися із відеозаписом проведеного вебінару можна за цим 

посиланням. 


